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SS 25 COLLECTIONS
CORSETRY
Η νέα χρονιά ξεκινά με τον ακρογωνιαίο λίθο της πρότασης της Tezenis: Η νέα συλλογή γυναικείων εσωρούχων για την άνοιξη/καλοκαίρι. Ένα τέλειο μείγμα άνεσης και στυλ, σχεδιασμένο για να ανταποκρίνεται στις εξελισσόμενες και πολύπλευρες ανάγκες κάθε γυναίκας. Στο επίκεντρο αυτής της συλλογής βρίσκεται μια επιλογή από staples με comfy look, αλλά διακοσμημένα με μοντέρνες λεπτομέρειες που ανταποκρίνονται στην καθιερωμένη αναζήτηση για cool άνεση. Το βαμβάκι συνοδεύεται από ένθετα από δαντέλα, printed ribbed υφάσματα και τεχνικές όπως η pointelle, για να προσθέσουν μια fresh πινελιά. Η Broderie anglaise, από την άλλη πλευρά, είναι ιδανική για όσους αναζητούν την τάση του στυλ «bon ton», σχεδιασμένη με κομμάτια που μπορούν να φορεθούν εκτεθειμένα, όπως το bodice.
Η συλλογή είναι εμπλουτισμένη με λεπτομέρειες που απογειώνουν κάθε outfit, όπως πέρλες, κεντήματα και trimmings. Οι παστέλ αποχρώσεις, ιδιαίτερα το sage green και το nude, δύο ιδιαίτερα μοντέρνα χρώματα για την επόμενη σεζόν, δίνουν ένα fresh και εκλεπτυσμένο look.
Για ένα πιο τολμηρό effect, από την άλλη μεριά, το brand παίζει με τις αντιθέσεις και τις διαφάνειες, ενισχυμένες με λεπτομέρειες όπως στρας και αστραφτερές άκρες, για ένα φωτεινό και μαγνητικό effect.
Και για τους λάτρεις των animal print, τα στυλ 2025 Tezenis ανταποκρίνονται στις προσδοκίες με τα σύγχρονα printed patterns τους, ένα πραγματικό must-have για την επόμενη σεζόν.
Το εύρος της συλλογής είναι ισορροπημένο ώστε να προσφέρει μια ευέλικτη και εκλεπτυσμένη γκάμα που είναι ιδανική για κάθε περίσταση. Η άνεση, η κομψότητα και το στυλ συγχωνεύονται σε κομμάτια που κάνουν κάθε γυναίκα να αισθάνεται όμορφη και με αυτοπεποίθηση.

KNITWEAR ΚΑΙ EASYWEAR
Στην αρχή της σεζόν, η Tezenis ενισχύει τη θέση της στον κόσμο του in-and-outwear, παρουσιάζοντας μια νέα σειρά easywear που περιλαμβάνει essential, ευέλικτα κομμάτια, κυρίως σε μονόχρωμα, easy-to-mix χρώματα.
Μια αντανάκλαση του διαχρονικού mantra «less is more», που χαρακτηρίζεται από την εισαγωγή καινοτόμων υλικών και σχημάτων, χάρη επίσης στην ανανέωση κλασικών ενδυμάτων όπως τα γιλέκα ή τεχνικών όπως το crochet.  
Η συλλογή υπόσχεται να είναι εντελώς ανοιξιάτικη, προσφέροντας παστέλ χρώματα που προσαρμόζονται τέλεια σε διάφορες περιστάσεις: casual, streetwear, sportswear και το πάντα παρόν homewear. Κομμάτια που απευθύνονται σε ένα ευρύ φάσμα προτιμήσεων και προσφέρουν εύκολα προσαρμόσιμο στυλ.
Στις καινοτομίες περιλαμβάνεται το πακέτο φόρμες με soft-touch, με ενδύματα που είναι μαλακά στην αφή και των οποίων το look&feel είναι τόσο premium που είναι ελκυστικά ακόμη και με την πρώτη ματιά, άνετα τόσο για έξοδο και άθληση όσο και για χρήση στην άνεση του σπιτιού.
Το τζιν παίζει σημαντικό ρόλο στη συλλογή, καθώς, εκτός από τα πιο παραδοσιακά μοντέλα, παρουσιάζει και νέα σχέδια, πλύσεις και διαφορετικά βάρη.

PYJAMAS
Οι επιλογές με ελαφριές πιτζάμες εξελίσσεται μέσα στη σεζόν με ένα crescendo που συμβαδίζει με τις θερμοκρασίες, για να ενσωματώσει τον παράγοντα της μόδας ακόμη και στις πιο προσωπικές στιγμές. Η πρόταση της Tezenis ενσωματώνει επομένως μια πολύ ισχυρή τάση, δηλαδή τα κεντήματα που έχουν αναπτυχθεί στις βαμβακερές πιτζάμες, τα rib υφάσματα και τα tank tops που πωλούνται μεμονωμένα και μπορούν να συνδυαστούν με jersey ή canvas patterned σορτς, σορτς που συνεχίζουν να είναι πολύ μοντέρνα και στην αγορίστικη εκδοχή. Οι επιλογές των canvas σορτς διαθέτουν παραλλαγές με crinkle effect που είναι καινούργιο για την επόμενη σεζόν.
Ακόμη μια super καλοκαιρινή τάση που εξερευνά το brand είναι τα φρούτα και το καρό, η οποία αναπτύσσεται μέσα από pop ή τα πιο ρομαντικά micro prints. Η πρόταση ακόμη περιλαμβάνει πιτζάμες με patches από κεράσια σε σχήμα καρδιάς που ακολουθούν το ίδιο καρό με τα canvas σορτς. 
Τα συνεχώς εξελισσόμενα staples περιλαμβάνουν:
- Πιτζάμες από rib βισκόζη, για superior απτική απόλαυση, με κουμπιά με mother-of-pearl effect που εμπλουτίζουν το κομμάτι.  
- Πιτζάμες των οποίων οι ίνες, τα χρώματα και τα σχέδια συνδυάζονται με τα corsetry για να δημιουργήσουν total looks που μπορούν να φορεθούν στο σπίτι.
- Νέα ribbed υφάσματα με ειδικές και διαφορετικές υφάνσεις. 
- Κλασική βισκόζη στολισμένη με κομψή δαντέλα για να αισθάνεστε όμορφα ακόμα και κάτω από τα σκεπάσματα.
Δεν θα λείψουν τα «χαδιάρικα» prints με animal patterns και καλοκαιρινά θέματα που πάντα κερδίζουν τις καρδιές των καταναλωτών του brand, όλων των ηλικιών.

HOSIERY
Όταν πρόκειται για γυναικείες τάσεις, οι cotton rib κάλτσες με μάκρος ¾ σε λευκό/μαύρο και melange grey παραμένουν μια από τις πιο cool επιλογές, ιδανικές για να φορεθούν εκτεθειμένες με μπαλαρίνες ή loafers, που συνεχίζουν να αποτελούν την footwear επιλογή για την επόμενη σεζόν.
Η επιτυχία της doll-stich κάλτσας συνεχίζεται επίσης, καθώς ρομαντικά μοτίβα, όπως οι καρδιές allover, παρέχουν την ιδανική τελική πινελιά για ένα coquettish look 😊.
Οι ανδρικές προτάσεις, από την άλλη πλευρά, περιλαμβάνουν τόσο αστεία όσο και κλασικά micro-patterns εμπνευσμένα από γραβάτες.

Για τα παιδιά, το επίκεντρο είναι οι κάλτσες που ταιριάζουν με τις πιτζάμες και τα easywear, καθώς και η μεγάλη ποικιλία licenced προϊόντων: Paw Patrol για τους μικρούς μας χρήστες, Lady and the Tramp και Barbie για τα κορίτσια, και τέλος Jurassic Park και Hot Wheels για τα αγόρια.
Όλα τα καλσόν θα προσφέρονται επίσης σε εύχρηστα three-packs (δηλαδή δεν θα πωλούνται πλέον μεμονωμένα), εκτός από τα είδη licenced, για να απλοποιηθεί η επιλογή και να εξασφαλιστεί η καλύτερη σχέση ποιότητας-τιμής, όπως πάντα.

BEACHWEAR
Με τη νέα της συλλογή beachwear 2025, η Tezenis φέρνει όλη τη δροσιά ενός στυλ σχεδιασμένου για ανθρώπους που αγαπούν να ξεχωρίζουν με απλές και πρωτότυπες λύσεις. Η ευελιξία που τόσο επιζητείται από όλους, σε όλους τους τομείς της ζωής, είναι το κλειδί αυτής της συλλογής: μια πρόσκληση για να παίξετε με μια σειρά από ασορτί χρώματα, σχέδια και υφές, για να εκφράσετε ελεύθερα το προσωπικό στυλ και τη δημιουργικότητα και να κάνετε κάθε look δικό σας.
Κάθε κομμάτι είναι κατασκευασμένο από ποιοτικά 3D υφάσματα, σε μια πλούσια παλέτα χρωμάτων και σχημάτων που αναδεικνύουν κάθε σιλουέτα και ικανοποιούν τα πιο διαφορετικά γούστα. Η συλλογή βρίσκει την πιο ζωντανή της έκφραση στα animal prints, τα οποία προσφέρονται τόσο σε κλασικές φυσικές αποχρώσεις όσο και σε πιο ζωηρούς, jewel τόνους.
Αλλά οι καινοτομίες δεν σταματούν εκεί: θέματα fruity και shibori- μια σύγχρονη tie-dye τεχνική- ολοκληρώνουν τη σειρά με καλοκαιρινά, μοντέρνα prints που είναι ιδανικά για αυτούς που θέλουν να ακολουθήσουν τις τελευταίες τάσεις χωρίς συμβιβασμούς στην πρωτοτυπία.
Σχεδιασμένα για να κάνουν mix and match με τα μονόχρωμα μαγιό της Tezenis, αυτά τα prints μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε αμέτρητους συνδυασμούς, επιτρέποντας να δημιουργήσετε εναλλασσόμενα, μοναδικά looks που είναι σχεδιασμένα για κάθε περίσταση.
Για το καλοκαίρι 2025, εμπνευστείτε από την Tezenis και ανακαλύψτε την ευχαρίστηση να φοράτε κομμάτια που γιορτάζουν την ομορφιά της ελευθερίας και της μοναδικότητας, με τη θέρμη του καλοκαιρινού ήλιου μιας σεζόν που υπόσχεται να σας μείνει αξέχαστη.
KIDS
Η ανοιξιάτικη-καλοκαιρινή παιδική σειρά διαθέτει φωτεινές αποχρώσεις και πολύχρωμα σχέδια.
Τα υφάσματα είναι μαλακά και άνετα, ιδανικά για να συνοδεύουν τα μικρά παιδιά κατά τη διάρκεια του ελεύθερου χρόνου τους, στο ανέμελο παιχνίδι που εντείνεται με την άφιξη του καλοκαιριού. 
Η συλλογή διαθέτει ασορτί υφάσματα, όπως 100% cotton canvas. Τα μεγαλύτερα παιδιά, από την άλλη πλευρά, θα απολαύσουν τη δημιουργία των minimal outfits.

Η συλλογή μαγιό αποτελείται από διαχρονικά σχέδια που είναι κοινά για όλα τα μέλη της οικογένειας και συμπληρώνονται από παιδικά σχέδια που απευθύνονται στους μικρούς φίλους. Τα μαγιό ειδικά σχεδιασμένα για κορίτσια είναι διακοσμημένα με ιριδίζοντα effects, αποχρώσεις mermaid και 3D εφαρμογές. Από την άλλη πλευρά, τα διασκεδαστικά, street-style prints θα κάνουν τα αγόρια να νιώθουν cool. 
Δύο αγαπημένοι χαρακτήρες, η Barbie και ο Spiderman, θα πρωταγωνιστήσουν σε δύο μικρές licenced capsule συλλογές για να εμπλουτίσουν τη συλλογή beachwear.
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